
 
 

 بسم الله الرحمن الرحیم



 
 

 خواص عملیه تفریق :

 تبدیلی عملیه تفریق: خاصیت 

 .خاصیت تبدیلی نیست عملیه تفریق دارای  

3 − 2 = 1    

2 − 3 = −1 



 
 

25−5 = 20 

5−25 ≠ 20 

 خاصیت اتحادی :

 . باشد نمی خاصیت اتحادی دارای   تفریق عملیه 

−(3 −4 2)= 3 (=1 )−4  

−3  ( −4 2)= 1  =−(2)3  



 
 

 خاصیت توزیعی :

 . باشد نمی توزیعیخاصیت دارای   تفریق عملیه 

  تمرین :

 دو سوال بنوسید خاصیت تبدیلی وتوزیعی را ارایه دارید؟ 

 



 
 

 سوال ذهنی :

 عملیه تفریق دارای کدام خاصیت است. 

 تبدیلی ب توزیعی    الف

 هیچکدامد اتحادی      ج

 



 
 

 کارخانگی: 

 برای هر خاصیت دو مثال بنوسید؟

  


